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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση  3η)

                                                                                                                         
Στις Σέρρες και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 21η του μηνός Ιανουαρίου του έτους

2022, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ.,  πραγματοποιήθηκε  Κατεπείγουσα

Μεικτή (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Σερρών, σύμφωνα με την υπ΄  αριθμ. 643/69472/24-09-2021 εγκύκλιο του Υπουργείου
Εσωτερικών,  ύστερα  από  την  αριθμ.  03/20-01-2022 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της
Οικονομικής Επιτροπής, που εστάλη ηλεκτρονικά σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις
της παρ. 6 του άρθρου 75 του Ν.3582/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις της
παρ. 6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133 ΤΑ) «Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι».                

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:                      

1.  Μισιρλής  Σπυρίδων,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  2.  Νυχτοπάτης
Γεώργιος,  Αντιπρόεδρος,  3.  Δεσποτίδης  Ιωάννης,  4.  Καρακολίδης  Παναγιώτης,  5.  Μητλιάγκα
Βαρβάρα,   6. Χαλκιόπουλος Αλέξανδρος, 7.Χατζηδημητρίου Ιωάννης,  8.  Χράπας Παντελής,  9.
Χρυσανθίδης Βασίλειος, Μέλη.

Παρόντες (συνδεδεμένοι) μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων  WEBEX, ήταν τα 
μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.: Δεσποτίδης Ιωάννης, Χατζηδημητρίου Ιωάννης,  Μέλη. 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  Κανείς.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, ο κ.  Αντιδήμαρχος, ως Πρόεδρος της
Οικον. Επιτροπής, που ορίσθηκε με την υπ’ αριθμό 1015/32309/30-09-2021 απόφαση Δημάρχου
Σερρών κ. Χρυσάφη Αλέξανδρου, πραγματοποίησε την  Κατεπείγουσα Μεικτή Συνεδρίαση, ύστερα
από  την  ομόφωνα  σύμφωνη  γνώμη  του  Σώματος  για  το  χαρακτήρα  του  κατεπείγοντος  της
Συνεδρίασης και των θεμάτων αυτής.

                                                                                   
                                                                                            

  Α Π Ο Φ Α Σ Η   6  / 2022

                                                     

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Συμμετοχή του Δήμου Σερρών ως Εταίρος Δικαιούχος σε συνεργασία με το Κέντρο
Ανανεώσιμων  Πηγών  και  Εξοικονόμησης  Ενέργειας  (ΚΑΠΕ)   στο  πλαίσιο  της
πρότασης που θα υποβάλει στην Πρόσκληση με Κωδικό 14.6iv33.33.9.1 Α/Α ΟΠΣ
ΕΣΠΑ:  4950,  και  τίτλο:  «ΒΙΩΣΙΜΗ  ΑΣΤΙΚΗ  ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ,
ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ,  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  ΑΣΤΙΚΩΝ
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ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» του Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος
Ανάπτυξη» και έγκριση Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ του Κέντρου Ανανεώσιμων
Πηγών  και  Εξοικονόμησης  Ενέργειας  (ΚΑΠΕ)  και  του  Δήμου  Σερρών  για  την
υλοποίηση της πρότασης.

 

             Στην  παραπάνω  συνεδρίαση,  στο 2o θέμα της  ημερήσιας  διάταξης,  ο  κ.
Αντιδήμαρχος  ως  Πρόεδρος της  Οικον.  Επιτροπής,  έθεσε  υπόψη  των  μελών  της  την  με
αρ.πρωτ.2170/22-01-2022  κοινή  εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Τμήματος
Πληροφορικής και του Τμήματος Προγραμματισμού του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε,         

Σας ενημερώνουμε ότι:

Η  Ειδική  Υπηρεσία  Διαχείρισης  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Υποδομές  Μεταφορών,

Περιβάλλον  και  Αειφόρος  Ανάπτυξη»  (ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ)  με  την  με  Α.Π.:  12143/29.11.2021

πρόσκληση  με  τίτλο:  «ΒΙΩΣΙΜΗ  ΑΣΤΙΚΗ  ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ,  ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ,

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  ΑΣΤΙΚΩΝ  ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ»,  καλεί  το  ΚΕΝΤΡΟ

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ & ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Κ.Α.Π.Ε.) για την υποβολή

πρότασης για την υλοποίηση έργων, στους Δήμους, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν από το Ε.Π.

«Υποδομές  Μεταφορών,  Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον  Άξονα Προτεραιότητας  14

«ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ

ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής.

Ειδικότερα, μέσω της παρούσας Πρόσκλησης δύνανται να χρηματοδοτηθούν ενδεικτικά:

• Προμήθεια κοινόχρηστων ηλεκτρικών ποδηλάτων πόλης, κατάλληλης σχεδίασης για κοινόχρηστα
συστήματα χρήσης σε ΟΤΑ Α` Βαθμού της Χώρας.

• Δημιουργία δικτύου κοινόχρηστων θέσεων κλειδώματος & φόρτισης ποδηλάτου, με δυνατότητα
αυτόνομης φόρτισης του ποδηλάτου όσο είναι κλειδωμένο.

•  Ολοκληρωμένη  πλατφόρμα  απομακρυσμένης  διαχείρισης  συσκευών  πεδίου  (φορτιστών
ηλεκτρικών ποδηλάτων και σταθμός μίσθωσης ποδηλάτων).

• Ολοκληρωμένες εφαρμογές χρήσης και πληροφόρησης πολιτών (web και mobile εφαρμογές) για
τις υπηρεσίες Μικροκινητικότητας.

•  Ολοκληρωμένη πλατφόρμα διαχείρισης υπηρεσιών και δεδομένων Μικροκινητικότητας με τον
κατάλληλο software και hardware εξοπλισμό.

•  Δράσεις  Ενημέρωσης  και  Ευαισθητοποίησης,  που  αφορούν  σε  προωθητικές  ενέργειες  για  το
συνολικό Πρόγραμμα «Μικροκινητικότητας» και για το σύνολο των συμμετεχόντων Δήμων.

• Υπηρεσίες Συμβούλου Παρακολούθησης προς τους συμμετέχοντες ΟΤΑ, μέγιστου π/υ 8.000,00
ευρώ.

• Έργα σύνδεσης με δίκτυα ΟΚΩ, εφόσον απαιτείται.

•  Συνολική  αποτίμηση  του συνόλου  των δράσεων,  ως  προς  το ενεργειακό  και  περιβαλλοντικό
αποτύπωμα αυτών.
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Στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης θα ενταχθεί μία (1) Πράξη, με Δικαιούχο το ΚΑΠΕ ενώ ως
Δυνητικοί Εταίροι Δικαιούχοι θεωρούνται όσοι φορείς- Δήμοι ή/και Αναπτυξιακές Εταιρείες αυτών
θα υλοποιήσουν τα αντίστοιχα έργα, κατόπιν  υπογραφής Συμφώνου Συνεργασίας με το ΚΑΠΕ,
όπως προβλέπεται στο άρθρο 7,  παρ. 2 της ΥΠΑΣΥΔ με αριθμό 137675/ΕΥΘΥ1016/19.12.2018
(ΦΕΚ Β΄5968/31.12.2018).

Σε  κάθε Δήμο θα αντιστοιχεί  μόνο μία ολοκληρωμένη παρέμβαση,  σύμφωνα με τις  επιλέξιμες
παρεμβάσεις  που  αναφέρθηκαν.,  ενώ κάθε  εταίρος  δικαιούχος  αναλαμβάνει  πλήρως  το κόστος
λειτουργίας και συντήρησης τουλάχιστον για 5 έτη μετά τη λήξη της προγραμματικής περιόδου,
σύμφωνα με απόφαση του αρμοδίου συλλογικού του οργάνου.

Με συνεχή αλληλογραφία (τα με αριθμό 2204/17.12.2021, 2277/30.12.2021 1766/18.1.2022), το
ΚΑΠΕ καλεί το Δήμο Σερρών, σε περίπτωση που επιθυμεί να συμμετάσχει ως Δυνητικός Εταίρος
Δικαιούχος  στην  πρόταση  του,  να  υποβάλλει  τα  σχετικά  δικαιολογητικά  ,  ως  την  Παρασκευή
21/1/2022. 

Σύμφωνα με τη Μελέτη ωρίμανσης για την «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας» και κατάλογος
των κατ’ ελάχιστον  δράσεων- παρεμβάσεων και του μέγιστου προϋπολογισμού επιδότησης των
επιλέξιμων  Δήμων,  ο  Δήμος  Σερρών,  βάσει  των  χαρακτηριστικών  του  (πρωτεύουσα  Νομού,
πληθυσμιακά κριτήρια, στοιχεία τουριστικών ροών) ανήκει στην Κατηγορία Β2, με συγκεκριμένη
προτεινόμενη λύση που περιλαμβάνει τα παρακάτω είδη/ ποσότητες και δράσεις:

Υποκατηγορία Α2 & Β2 

ΕΙΔΗ/ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΤ.

Ηλεκτρικό Ποδήλατο Πόλης, Ειδικής Σχεδίασης για 
Κοινόχρηστα Συστήματα Μίσθωσης, με "Έξυπνη" 
Κλειδαριά IoT (4G/GPS) 

Τμχ. 45

Αντιβανδαλιστική Θέση Κλειδώματος & Φόρτισης 
Ποδηλάτου, με Λειτουργικότητα Αυτόματης Φόρτισης του 
Ποδηλάτου Όσο είναι Κλειδωμένο 

Τμχ. 48

Σύστημα Φόρτισης Σταθμού Μίσθωσης με Ενσωματωμένο 
Βιομηχανικό Υπολογιστή και 4G router 

Τμχ. 4

Τερματικό Μίσθωσης Ποδηλάτου με Ενσωματωμένο 
Σύστημα Φόρτισης, Οθόνη Αφής, Αναγνώστη Πιστωτικών/
Χρεωστικών Καρτών και Εκτυπωτή Αποδείξεων. Το 
τερματικό θα χρησιμοποιείται για τη μίσθωση ποδηλάτου 

Τμχ. 3

Άδεια Χρήσης Λογισμικού Τερματικού Μίσθωσης 
Ποδηλάτου. Μέσω του λογισμικού θα είναι εφικτή η 
μίσθωση ποδηλάτου από τον χρήστη 

Τμχ. 7

Web-Based Λογισμικό Διαχείρισης Συστήματος, μέσω του 
οποίου θα γίνεται η συνολική διαχείριση και η 
παρακολούθηση λειτουργίας του συστήματος μίσθωσης 
ποδηλάτων. Περιλαμβάνει 24μηνη συνδρομή υπηρεσίας 
SaaS 

Τμχ. 1

Mobile Εφαρμογή (iOS, Android), μέσω της οποίας θα είναι
εφικτή η μίσθωση ποδηλάτου από τους χρήστες. 
Περιλαμβάνει 24μηνη συνδρομή υπηρεσίας SaaS 

Τμχ. 2

Εξοπλισμός Έκδοσης Προσωποποιημένων Έξυπνων 
Καρτών Συνδρομητών, οι οποίες θα μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν για τη μίσθωση ποδηλάτου 

Τμχ. 1
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Λογισμικό Έκδοσης Προσωποποιημένων Έξυπνων Καρτών 
Συνδρομητών, οι οποίες θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
για τη μίσθωση ποδηλάτου 

Τμχ. 1

Εικαστική Προσαρμογή Συστήματος, η οποία περιλαμβάνει 
γραφιστική σχεδίαση και παραγωγή αυτοκόλλητων για τα 
ποδήλατα και τους σταθμούς 

Κατ' αποκοπή 1

Εγκατάσταση Εξοπλισμού Κατ' αποκοπή 1
Υπηρεσίες Εκπόνησης Μελέτης Εφαρμογής Κατ' αποκοπή 1
Υπηρεσίες Διαχείρισης Έργου ΑΜ 3
Υπηρεσίες Εκπαίδευσης & πιλοτικής λειτουργίας Κατ' αποκοπή 1
Συνδέσεις 4G για 1 Έτος Κατ' αποκοπή 1
Υπηρεσίες Λειτουργίας Συστήματος για 1 Έτος Κατ' αποκοπή 1
Δράσεις Δημοσιότητας Κατ' αποκοπή 1

Το   μέγιστο  ποσό  χρηματοδότησης  είναι  372.000,00  €  με  ΦΠΑ.  Στον  παραπάνω Πίνακα  δεν
περιλαμβάνονται  οι  Υπηρεσίες  Υποστήριξης  για  την  Παρακολούθηση  του  έργου  (Τεχνικός
Σύμβουλος), οι οποίες είναι επιλέξιμες με μέγιστο προϋπολογισμό 8.000,00 € με ΦΠΑ.

       Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, την εκφρασμένη πολιτική βούληση της Δημοτικής Αρχής

καθώς και το γεγονός ότι στο εγκεκριμένο Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) του

Δήμου Σερρών προβλέπεται στον  Άξονα 5 ¨Προώθηση μη μηχανοκίνητων μέσων μεταφοράς¨

δράσεις  όπως  «Διερεύνηση  επέκτασης  συστήματος    bike     sharing   με  ηλεκτρικά  και  συμβατικά  

ποδήλατα για την εξυπηρέτηση των κατοίκων και των επισκεπτών», προτείνεται ο Δήμος Σερρών

στο πλαίσιο της προαναφερθείσας πρόσκλησης να συνάψει Σύμφωνο Συνεργασίας με το ΚΑΠΕ για

την υποβολή πρότασης που θα περιλαμβάνει δύο (2) υποέργα:

Υποέργο 1 «Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στο Δήμο Σερρών» 

Αφορά  την  προμήθεια,  εγκατάσταση,  παραμετροποίηση  και  λειτουργία  ενός  ολοκληρωμένου

συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων για τον Δήμο. Το σύστημα θα επιτρέπει την αυτόματη

μίσθωση  ηλεκτρικών  ποδηλάτων  χωρίς την παρουσία  προσωπικού.  Πρόκειται  για προμήθεια  και

εγκατάσταση  ενός  αυτοματοποιημένου  ηλεκτρονικού  συστήματος  που  θα  δίδει  στους  πολίτες  την

ευχέρεια να παραλάβουν και να χρησιμοποιήσουν ένα ηλεκτρικό ποδήλατο για όσο χρόνο επιθυμούν,

επιστρέφοντάς  το  σε  κάποιο  από  τα  σημεία  στάθμευσης  τα  οποία  θα  είναι  εγκατεστημένα  σε

επιλεγμένα σημεία του Δήμου.

Τα ποδήλατα θα τοποθετηθούν σε σταθμούς ενοικίασης και αυτόματης φόρτισής τους, οι οποίοι θα

περιλαμβάνουν θέσεις κλειδώματος/φόρτισης και θα επιτρέπουν τη φόρτιση των ποδηλάτων όσο αυτά

είναι κλειδωμένα στον σταθμό. Το έργο περιλαμβάνει εξοπλισμό, λογισμικό και υπηρεσίες, σύμφωνα

με τις Τεχνικές Προδιαγραφές που εστάλησαν από το ΚΑΠΕ.

Σε  συνέχεια  Έρευνας  Αγοράς  με  βάση τις  Τεχνικές  Προδιαγραφές  που  εστάλησαν  από  το

ΚΑΠΕ, ο προϋπολογισμός του Υποέργου ανέρχεται σε 372.000 € με Φ.Π.Α.

Υποέργο 2 «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου παρακολούθησης των δράσεων μικροκινητικότητας

του Δήμου Σερρών», με προϋπολογισμό 8.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ

   Αντικείμενο  είναι  η  παροχή  υπηρεσιών  συμβούλου  τεχνικής  για  την  υλοποίηση  του  πρώτου

υποέργου που θα περιλαμβάνει (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά):
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-Υποστήριξη κατά τη διάρκεια της διαγωνιστικής διαδικασίας

-Τεχνικές  και  υποστηρικτικές  υπηρεσίες  κατά  την  διάρκεια  υλοποίησης  των  δράσεων

μικροκινητικότητας  (συνεργασία με  το  ΚΑΠΕ,  τον Ανάδοχο του  1ου Υποέργου,  τις  υπηρεσίες  του

Δήμου και εμπλεκόμενους φορείς)

-Υποστήριξη στην παρακολούθηση της προόδου του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου και την

εμπρόθεσμη εκτέλεση, ολοκλήρωση και παραλαβή

-Υποστήριξη  για  την  προετοιμασία  του  Δήμου  προκειμένου  να  ανταποκριθεί  επιτυχώς  σε  τυχόν

προβλεπόμενους ελέγχους

 Επομένως, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε:

Α)  την  αποδοχή των όρων της  πρόσκλησης  με Α.Π.  12143/29.11.2021 Πρόσκληση  με Κωδικό

14.6iv33.33.9.1  (Α/Α ΟΠΣ  ΕΣΠΑ:  4950,  ΑΔΑ:  ΨΞΓΡ46ΜΤΛΡ-Φ5Π)  και  τίτλο  «ΒΙΩΣΙΜΗ

ΑΣΤΙΚΗ  ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ,  ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ,  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» της ΕΥΔ Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος

Ανάπτυξη»  στον  Άξονα  Προτεραιότητας  14  «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ  ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ  ΤΟΥ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», ο οποίος

συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής.

Β)  την  αποδοχή  της  πρόσκλησης  του  ΚΑΠΕ  για  συμμετοχή  στην  πρόσκληση  ως  Εταίρος

Δικαιούχος και την αποστολή σχετικής επιστολής συνοδευόμενη με τα απαραίτητα δικαιολογητικά 

Γ) την έγκριση του συνημμένου Σχεδίου του Συμφώνου Συνεργασίας και την υπογραφή του 

Δ)  την  έγκριση  υποβολής  πρότασης  με  τίτλο  «ΒΙΩΣΙΜΗ  ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΕΣΩ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ  ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ  ΣΕ  ΔΗΜΟΥΣ  ΤΗΣ  ΧΩΡΑΣ»,  η  οποία

περιλαμβάνει τα εξής δύο Υποέργα:

Υποέργο 1: «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στον Δήμο Σερρών», συνολικού προϋπολογισμού

έως 372.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) όπως περιγράφεται στη σχετική μελέτη και 

Υποέργο 2: «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Παρακολούθησης των Δράσεων Μικροκινητικότητας

του Δήμου Σερρών», συνολικού προϋπολογισμού 8.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 

Ε) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια που ήθελε απαιτηθεί

προκειμένου να υποβληθεί η εν λόγω πρόταση και την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων ».

                                

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις της παρ. 1 του  άρθρου 72
του  Ν.3852/2010,  όπως  αντικαταστάθηκε  με  την  παρ.  1  του  άρθρου  3  του  Ν.4623/2019  και
αντικαταστάθηκε εκ νέου με παρ. 1 του άρθρου 40 του Ν.4735/2020 και σχετική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Αποδέχεται  τους  όρους  της  πρόσκλησης  με  Α.Π.  12143/29.11.2021  Πρόσκληση με  Κωδικό

14.6iv33.33.9.1  (Α/Α ΟΠΣ  ΕΣΠΑ:  4950,  ΑΔΑ:  ΨΞΓΡ46ΜΤΛΡ-Φ5Π)  και  τίτλο  «ΒΙΩΣΙΜΗ

ΑΣΤΙΚΗ  ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ,  ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ,  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» της ΕΥΔ Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος
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Ανάπτυξη»  στον  Άξονα  Προτεραιότητας  14  «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ  ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ  ΤΟΥ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», ο οποίος

συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής.

Β) Αποδέχεται την πρόσκληση του ΚΑΠΕ για συμμετοχή στην πρόσκληση ως Εταίρος Δικαιούχος

και την αποστολή σχετικής επιστολής συνοδευόμενη με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

Γ) Εγκρίνει το Σχέδιο του Συμφώνου Συνεργασίας και την υπογραφή αυτού. 

Δ) Εγκρίνει  την  υποβολή της  πρότασης με τίτλο «ΒΙΩΣΙΜΗ ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΕΣΩ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ  ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ  ΣΕ  ΔΗΜΟΥΣ  ΤΗΣ  ΧΩΡΑΣ»,  η  οποία

περιλαμβάνει τα εξής δύο Υποέργα:

Υποέργο 1: «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στον Δήμο Σερρών», συνολικού προϋπολογισμού

έως 372.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) όπως περιγράφεται στη σχετική μελέτη και 

Υποέργο 2: «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Παρακολούθησης των Δράσεων Μικροκινητικότητας

του Δήμου Σερρών», συνολικού προϋπολογισμού 8.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Ε)  Εξουσιοδοτεί τον Δημάρχο  να  προβεί  σε  οποιαδήποτε  άλλη  ενέργεια  που  ήθελε  απαιτηθεί

προκειμένου να υποβληθεί η εν λόγω πρόταση και την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων.

     Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ    

                   Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

                    ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
                        ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
          ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ -
      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-
    ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
            &  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
                                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                        
                                                                                             
                                                                                       1)  Νυχτοπάτης Γεώργιος 
                                                                                   
                                                                                       2)  Δεσποτίδης Ιωάννης 

                                                                                       3)  Καρακολίδης Παναγιώτης
                                                                                  
                                                                                       4)  Μητλιάγκα Βαρβάρα
                                                                                        
                                                                                       5)  Χαλκιόπουλος Αλέξανδρος

                                                                                       6)  Χατζηδημητρίου Ιωάννης

                                                                                       7)  Χράπας Παντελής

                                                                                       8)  Χρυσανθίδης Βασίλειος
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Σέρρες  21 - 01 - 2022

Πιστό Αντίγραφο
                                                                                                   

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.
κ.α.α.

ΒΑΪΑ ΔΕΛΙΤΣΙΚΟΥ  

 

7

ΑΔΑ: 6ΧΗΜΩ10-ΕΑΟ


		2022-01-21T13:54:21+0200
	Athens




